

咸宁“绿化医生”对症下药——

裸露地块也能“药到病除”片片绿

本报讯(记者周阳 通讯员赵丽红 蒋静静)“路旁小地块杂草丛生,闲置地块建筑垃圾堆放无人处理,不仅浪费土地,还影响玉泉街整体景色。”过往,在市区重要微景观通道玉泉街,闲置裸露地块成为市民吐槽对象。如今,随着市区“增绿提绿”建设加速,在闲置裸露地块“见缝插绿”,将让市民尽享绿色“福利”。

玉泉街路旁有两处闲置小地块,合计约650平方米。市城管执法委整合现有资源,抓紧对地块进行清理、绿化,28立方米的建筑垃圾被运走,场地瞬间“清爽”了许多。伴随着整地、播种、覆膜等一系列工作的完成,只待草籽破土而出,这两处地块就将迎来“新生”。

在玉泉街的闲置小地块之外,检察院小区门口一侧的911平方米绿地也成为市城管执法委关注的重点。由于

多年的修剪,马尼拉草坪早已明显退化。此次对该地块提档升级,全部播种免修剪的草籽,不但减少了后期的人工修剪,而且多年生长的宿根草籽还能降低每年重复播种的资金投入。

迷你白三叶和野花组合均匀播撒,蜀葵在靠近墙体一侧点播,15厘米径粗的桂花树组团栽种……“简单的植物搭配,节约的资金投入,却给人带来不一样的美感。”市城管执法委相关负责人表示,今后,园林绿化将注重免修剪绿化品种的利用,逐步向节约型园林迈进。

记者了解到,随着改造紧锣密鼓地进行,市体育中心旁3000余平方米的闲置地块正悄悄变着模样。

据了解,近年来,虽然我市城市整体风貌大幅变化,绿化美化景观极大提升,但由于建设起步较晚,部分区域

仍存在建设不完善、地面裸露或绿化档次较低等现实问题。此次玉泉街的三个小地块和市体育中心旁的闲置地块,便进入了市城管执法委的改造视线。

“小中见大,见微知著。‘见缝插绿’的‘缝’对于整个城市而言,似乎小到可以忽略不计。但于附近的居民而言,却是实实在在、真真切切的感受来源。城市治理要下‘绣花’功夫,‘绣花’功夫下在何处?‘见缝插绿’便是一个具体体现。”市城管执法委相关负责人说,当我们的城市关注着每一点细微之处的改变,关心着群众真实而又贴切的感受,将极大地增强市民的获得感、幸福感、归属感。



据悉,下一步,市城管执法委将对市区范围内的裸露地块进一步摸排,整合现有资源,全力进行改造,争取在市民家门口实现见缝插绿、出门见绿,助力咸宁打造自然生态公园城市。

贪小失大

女子交警大厅内卖分被罚款拘留

本报讯(记者方达星 通讯员专永松)眼看驾驶证里的分快过期,“空闲”的12分如何处理,有些人动起了歪脑筋——找黄牛卖分。近日,一名女子想利用闲置驾照分“赚外快”,结果未获利分文,反而被罚款拘留,实属得不偿失。

6月7日15时许,咸安公安分局交警大队大厅,一名女子拿着行驶证和驾驶证到窗口处理交通违法。

窗口工作人员查看发现,女子的驾驶证是段某的名字,行驶证是黄某(外地人)的名字,而她要处理的4条违章信息地点均在外地,这种现象引起了工作人员的注意。

“你和车主黄某是什么关系、车辆有哪些违章信息……”面对工作人员的询问,女子段某答非所问,神情紧张,而且无法准确说出车辆号牌。根据以往工作经验,窗口工作人员判断

女子有“卖分”嫌疑。

此时,似乎察觉“卖分”露馅的段某突然情绪失控,哭诉着说,“现在出事了,她(收分黄牛)就不管我了。”

工作人员一边安慰段某,一边向领导汇报,并暂扣了她的驾驶证、身份证及黄某的行车证。

为了一并抓住段某的上线——收分黄牛,咸安交警大队正好借助当时停电事由,让段某第二天早上过来处理。

6月8日上午,狡猾的黄牛并没有陪同段某到咸安交警大队处理,早已等候在大厅的咸安公安分局十好桥派出所民警将段某带走调查。

段某如实供述了违法事实。她交代称,之前在交警部门办事时,添加了一个收分黄牛的微信,她想着驾照分闲置也是浪费了,不如卖给别人赚点外快。于是,她在案发前联系了黄牛。对方给了段某一个黄某的行驶证和一张写了4个时间段的纸条,让段某去交警大队为黄某代办交通违法扣分业务。

目前,段某因提供虚假证言,干扰行政机关执法办案,被警方行政拘留5日并处罚款200元。

“有事好商量,为民解难事”

浮山街道银泉社区开展“协商在一线”民意恳谈会

本报讯(记者王奇峰 通讯员袁佳丽 金珣)“有事好商量,为民解难事”。6月10日,咸安区浮山街道银泉社区政协活动小组在银泉社区召开第一期“协商在一线”民意恳谈会,聚焦民生问题开展协商,积极回应居民关切。

与会政协委员就银泉社区群众关注的两大问题进行协商。针对“金狮巷小区居民反映的‘锦泰广告’在小区西边约15米处的铁棚车间内从事广告制作时开展喷漆作业,产生刺鼻气味。居民长期生活在被油漆污染的环境中,每天被熏得头昏脑胀。”这一问题,政协委员王定森建议咸宁市生态环境局咸安分局尽快开展整改,还居民安全舒适的生活环境。咸宁市生态环境局咸安分局相关负责

人回应称:6月4日,锦泰广告已与金狮巷小区居民签订搬迁协议,承诺将于2021年9月1日前迁离,且在迁离前“不开启亚克力激光巡边机,做到文明生产”。如若该公司未如期落实搬迁任务,咸宁市生态环境局咸安分局将对其采取停止生产强制措施。

针对反映的“青龙天下小区生活污水直排、宣传牌老旧破损、乱牵线晾晒、未设置分类垃圾桶、快递存放点破损”等问题,政协委员刘晓清建议物业公司和业主之间多沟通,物业公司要主动作为,切实担负起企业责任,推动私搭乱建、环境卫生、快递服务、充电桩等民生问题逐一解决;社区要发挥党建引领作用,积极回应群众关切。咸宁城发集团桂泉物业公司

回应称,生活污水直排、宣传牌老旧和快递存放点等问题目前已基本得到解决,下一步将对照业主反映的问题列出清单,积极寻求解决办法,给业主提供更好的物业服务。

“此次恳谈会将给相关部门、社区、居民、企业提供了一个相互沟通、协商的平台,协商实效明显。”银泉社区党总支书记余文娟表示。

政协委员“协商在一线”活动旨在发挥好政协在基层治理中的重要作用,坚持有事多商量、遇事多商量、做事多商量,涉及基层群众利益的事情在基层群众中广泛商量,推动政协协商进一步向基层延伸,做到协商于民、协商为民,通过协商凝聚共识,将矛盾和问题发现在基层、协商在基层、解决在基层。

重温鄂南党史
赓续奋进力量

咸安区浮山街道 举办党史学习 教育专题讲座

本报讯(记者王奇峰 通讯员袁佳丽 张文昆)6月10日,咸安区浮山街道办事处在太乙村举办党史学习教育专题讲座,特邀市史志研究中心主任胡文授课,宣讲鄂南党史,太乙村组党员、包保单位代表和全处党建专干参与学习。

胡文从“鄂南党史基本脉络、鄂南人民革命精神主要特质和学思践悟”三个方面,生动细致地为大家讲述了鄂南党史发展历程,解读了鄂南人民革命精神的主要特质,以及如何真正做到学思践悟、知行合一。

参学党员表示,本次宣讲内容丰富、涵盖面广,既有生动的历史故事,又有深刻的人生哲理,对学好鄂南党史、咸宁党史,传承红色基因、赓续红色情怀有着重要引领作用。

据悉,下一步,浮山街道办事处将突出“永远跟党走”主题,广泛开展“我们的节日”、经典诵读、党史宣讲等文化活动,厚植爱党爱国爱社会主义情感,坚定“心向党、感党恩、跟党走”的信念。

咸宁市侨联2021年度泉州干部理论培训班圆满结业

为开拓侨联干部视野,提高各级侨联组织做好服务侨众、开展政治引领、发展基层组织建设等职能工作的能力和水平,5月31日至6月4日,咸宁市侨联与鄂州市侨联在福建省泉州市联合举办2021年度干部理论培训班并圆满结业。分别由咸宁市侨联党组书记、主席邹青松和鄂州市侨联党组成员、副主席王忠奇带队,来自两地市、区(县)、乡镇、社区侨联干部、侨务工作者42人,参加本次侨联干部理论培训学习。

培训班邀请了华侨大学、泉州市委党校在党史和侨务工作理论方面颇有建树的四位资深教授,为学员讲授《做好新时代侨务工作》《中国共产党统一战线工作条例》《从百年党史看中国共产党的统战经验》以及《后疫情时代下的中国经济外循环与一带一路新契机—兼论华侨的新角色》等课程,学员们通过教授专业辅导,进一步拓宽视野、领会大侨务知识,增进思想认识,大家深刻体会受益匪浅。

结合当前党史学习教育活动,培训班安排参观泉州华侨革命历史博物馆,现场教学参观开国上将、华侨将军叶飞等革命先辈的丰功伟绩。并赴泉州轻工职业学院侨胞之家、乐峰之家、南安市金淘镇南丰村侨胞之家、乐峰

镇侨史馆进行交流学习,参观泉州南安市侨资企业九牧集团、泉州市闽台缘博物馆和晋江市城市展览馆。

通过集中学习和实地观摩,学员们为晋江市改革开放以来取得巨大成就和海外华侨为当地经济发展所做的贡献由衷敬慕,纷纷表示要虚心学习泉州市各级侨联工作经验,贯彻落实习近平总书记总结的“敢为人先,爱拼才会赢”的“晋江经验”,全力支持侨资企业创新发展,切实弘扬为侨服务的“店小二”精神,为加快推进咸宁高质量发展贡献侨界力量。

(通讯员陈科吉)